

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

10

centimos semanales

REDACCION Y TALLERES
San Ildefonso, número 8

Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen
y de los firmados son responsables sus autores.

10

centimos semanales

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

DESVIADORES

Continuamente, al pasar por nuestros torpes ojos la Prensa burguesa, sea ésta de la derecha ó de la izquierda, vemos en ella estampadas sus congojas y lastimeros ayes, por los males que ocasiona á los trabajadores el desequilibrado funcionamiento por que es rige la humanidad; todo, fruto de la perfida organización en que descansa — lo que se reservan en decir — y descanará la actual sociedad, *interin en la propiedad no desaparezca su forma individual, convertiendo á ésta en colectiva ó común.*

Aunque da lugar á desconfianza, de cuantos tomen ó finjan tomar interés por nuestra clase; no siempre se les puede atribuir mala fe en sus propósitos, no; pero si que nos cabe más que a nadie, el derecho de no aprobar ni que se tomen en serio sus equivocadas cuando no funestas teorías, y es por el grave daño que causan entre el proletariado, no capacitado aún, según ellos mismos reconocen — y de lo que desgraciadamente, por ser verdad, si guen a aprovechándose esos nuevos maestros, obstruyéndoles el paso para que puedan escoger el camino que les ha de llevar á la *Tumba de promisión*, en donde podrán ser finalmente dueños únicos y absolutos del fruto de su trabajo, sinónimo de muerte perpetua de su esclavitud, que es lo equivalente á su emancipación social.

Pero aunque la cultura de la clase obrera todavía está en un grado demasiado de atraso, no crean que ya hoy se deja engañar por aventureros que buscan su medio personal. Eso en el campo obrero es muy difícil y hasta imposible.

Cuantos en los asuntos obreros han sentado cátedra de filósofos y sociólogos, todos señalan la enfermedad que corroa el cuerpo social, pero en cuanto al remedio, para que el trabajador deje de ser solamente productor y no consumidor; para que desaparezca de él el carácter del antiguo paria, hoy obrero; para que el hombre útil á la humana especie pueda elevarse y dignificarse, rompiendo las cadenas con que se le sujetan; para conseguir esto, solo se nos ofrecen fórmulas de reformismo y emplazos á la criminosa sociedad capitalista, y es por lo que, por muchas circunstancias, podemos poner en duda si tantos esos seres, desinteresados latidos en sus corazones.

Ante el problema económico, que es el que hoy absorbe mayormente la atención del mundo burgués, los que no sean partidarios de resolver en totalidad tan magna cuestión, no se di-

gan amigos de la emancipación del proletariado. En una palabra: la clase trabajadora considerará siempre como á enemigos tuyos á cuantos no luchen en todos terrenos por la transformación del régimen del salario, fundando en su lugar otro bajo la base de la igualdad económica. Lo que en otro sentido se diga, se escriba y se nos aconseje, lo oiremos, leeremos y tomaremos todo junto con indiferencia ó menoscabo. A lo nuestro, nos; los demás son pescadores en el mar de las confusiones, desviando para bien de los tuyos la acción de los desheredados.

No es obra que esta, la labor infame que consciente ó inconscientemente están desarrollando ciertos innovadores, genios volubres, desde las columnas de periódicos defensores de la *sagrada propiedad*

Ayer los funestos rojistas en vez de dedicarse á tirar garbanzos á San Nicolás, dedicáronse á recomendar tiraran candidaturas en el Circulo Mercedario.

Pero como los van conociendo, nadie les obedeció.

Postal diaria

Cuan' o un árbol está solo, batenle los vientos y le arrebatan sus hojas; y sus ramas en vez de elevarse, se inclinan, como si buscaren la tierra.

Cuando una planta está sola sin abrigo que le defienda de los ardientes rayos del sol, se marchita, se seca y se muere.

Cuando el hombre está solo, el viento del poder le dobla hacia el suelo, y el ansia de la codicia de los grandes de la tierra absorbe la savia que le alimenta.

No seáis como la planta y como el árbol que están solos; más unidos los unos con los otros, y servíos mutuamente de apoyo y de abrigo.

En tanto que viváis desunidos, y que cada cual no mire sino por sí, pesarán sobre nosotros los sufrimientos y las desdichas y todo linaje de opresión.

¿Huy cosa más débil que el gorrión y más indefensa que la golondrina?

Y no obstante, cuando el ave de rapina aparece, los gorriones y las golondrinas logran ahuyentárla, reuniéndose en derredor suyo y persiguiéndola todas á una.

Tomad ejemplo del gorrión y de la golondrina.

LAMENNAIS.

Obreros: *Léed y prosagad*
ALICANTE OBRERO

MADRID

Después del Congreso

Terminadas las tareas del Congreso de las Juventudes Socialistas, celebróse anoche en la Casa del Pueblo un mitin de clausura. En él hablaron los delegados de las distintas regiones españolas. El acto en sí, se redujo como siempre á la propaganda obrera y socialista; no hemos pues de recoger nosotros los extensos y bellos discursos allí pronunciados. Nos interesa algo más de lo que se dijo y es lo que dejó de decirse. Veamos.

Todos sabemos las dos corrientes que agitan y comueven al partido socialista, no ya español sino también extranjero. Se acentúa hoy en la corriente socialista renovadora una fuerte tendencia á intensificar la organización económica y cultural de las entidades obreras. Es decir, que no en oposición ni mucho menos á la acción política de clase, pero si haciendo de las instituciones de educación, cooperativismo y sindicatos la base firme e inquebrantable de la fuerza obrera, porque la fuerza política sólo responde á una fuerza económica es nula.

La guerra ha venido á fundamentar estas dos corrientes ideales.

Alma de ellas la vieja, se caracteriza por tener ciertas ideologías que recuerdan algo á las democracias burguesas y actualmente son nacionalistas en mayor ó menor grado, y defienden las alianzas obreras con las izquierdas burguesas. La otra, la nueva es más radical y restableciendo la ortodoxia marxista se inclina á las soluciones más radicales en la lucha de clases.

También estas dos manifestaciones ideológicas se han desarrollado en las Juventudes Socialistas españolas; la vieja idea es la que predomina y sólo la Juventud Madrileña se ha orientado hacia las nuevas corrientes; en el Congreso que acaba de celebrarse la Juventud ha quedado siempre sola: es decir toda la federación ha seguido las inspiraciones del Comité nacional que á su vez sigue rutinariamente al del partido.

Pero volvamos al mitin; al concearse la palabra al representante madrileño, al joven luchador Ramón Lamonedo, hubo de decir la presidencia del acto determinadas palabras aludiendo á la disidencia moral existente entre la Juventud Madrileña y la Federación. Como es lógico Lamenedo contestó debidamente; no son nimias cuestiones personales, son diferencias de criterio al apreciar la táctica del partido.

Y es una prueba de ello el reciente Congreso socialista de Suiza, con las mismas divergencias de opinión al apreciar los hechos sociales actuales, el principal entre ellos la guerra.

Por eso en el mitin de anoche se manifestaba una vez más la dualidad interna existente en la concepción socialista del momento histórico actual.

Pero Marx es discutido al menos? No; y ahí estriba la médula del asunto. ¿Quiénes interpretan mejor el materialismo histórico económico? Los socialistas aliadófilos ó los antimilitaristas intransigentes, los que tienen conciliaciones con la izquierda burguesa ó aquellos que se mantienen exclusivamente en el terreno de clase?

Nosotros, respetando opiniones, creemos que son los segundos no sólo los herederos del espíritu de Marx, Engels, Bebel, etc., sino los fieles intérpretes de la acción obrera en las circunstancias actuales.

Esperemos la paz y en ella se determinarán actitudes y criterios cuando la guerra terminada devuelva á muchos la serenidad y calma de espíritu que han perdido.

ALEXIO

Madrid 3-XII-915

Ironías...

Consecuencias

Comieron los hambrientos,
Votaron los inconsistentes,
Cuanto hicieron reir
á las honradas gentes
que hartas de sufrir
del cacique imposiciones
quitáronse las enaguas
poniéndose los pantalones;
y derrotaron el fonesto
que en hora malhadada,
bizose el señor y AMÓ
sin valer si ser nada, nada!

SINTI-RRA

"Triunfo," y derrota

Ayer domingo, en el restaurant Diana, celebraron su triunfo los liberales alicantinos.

Aunque son mayoría en el Ayuntamiento, aunque en el zoco Soto (otro liberal) no haya pizca de higiene y todo nos lo comamos paseado por las ratas, aunque se encuentre una barriada sin alumbrado y en la Cárcel por carecer de luz se fuguen presos, aunque las calles de Alicante estén todas, hasta las más principales, convertidas en inmundos y asquerosos estercoleros, aunque la administración en el Ayuntamiento ande como anda por culpa de estos liberales, aunque se sepa que en

Alicante careciente de todo, hasta de competencia y vergüenza y aunque todos se burlan son unos chanchullos con el humor electoral celebraron su fiesta riñéndose en la rural banqueta los liberales alicantinos.

Algunos comieron y no pagaron, los más pagaron y no comieron, otros se embriagaron, algunos vieron con indiferencia como comían los demás y a los caudillos se les indigó más tarde la comida.

No dijeron que hubieron discusiones fogoriosas, bramando por la prosperidad de Alicante, pronunciadas por el exlibrepensador Francisco Rodríguez y el exconservador Alfonso de Rojas,

que suponen que acuerdos que á los más quisieran establecerse. De la adhesión del Municipio a la neutralidad y picardía social es ya cosa de

Después de un breve párrafo y cuando los liberales hicieron escena los más hablaron otra vez lo inútil de las discusiones y se marcharon á sus casas. El popurrí estatal de Casillas, Benítez o Chacón se comió queriendo decir: «Industria! Efecto gracias!». Hoy hemos tomado el puente de Ocaña y el festejo continúa en el ayuntamiento. Más tarde se pierde la gran derrota contra los republicanos en las elecciones de los cargos para la Junta del Circulo Unión Meridional, necesitada en su golpe cantil.

No se báquearán por este otro triunfo obviamente, porque nadie se habrá convenido de que para trinchar necesitan el apoyo de las autoridades.

Vaya un tracaso! si el estreno

Convocatorias

En el día de hoy se convocan elección de concejales y asambleas cívicas para el día 6 de diciembre abiertos al público.

Se convoca a todos los compañeros

á la junta general que tendrá lugar el

día 6 del presente á las nueve de su

noche para tratar Hechos de la mucha

importancia y nombrar á la nueva jun-

ta que regirá en el futuro.

Advertiendo que el que no esté al

corriente antes del 31 será dado de ba-

ja con arreglo á el acuerdo tomado en

la junta de 4 de Noviembre. La Di-

tativa.

Estos señores están

SOBRE LA FUGA DE PRESOS

sancionado el episodio de

Ni Luz ni Vergüenza

que vergüenza! Esto es ya el colmo

de la desfachatez, de la inmoralidad,

de la más estupenda frescura.

Por no satisfacer las mensualidades

que les corresponde pagar por el su-

ministro de luz en las Cárcel, el pro-

pietario de la Fábrica de electricidad

de la costa el viudo — se quedó

presos y empleados á obscuras.

Quieren conocer ya más frescura?

En el colmo! No pagar lo que se ga-

ta, lo que es un deber pagar, ya que

al dueño de la fábrica quedale ronchas

pesetas tanto el carbón como las de

otras materias para la fabricación y es

en el colmo! Se pague lo que se ga-

ta, que se le adeuda, y para lo cual ésta

se subió a la fábrica y obligó a los

cajeros a que se les pagaran las

tas horas se les está instruyendo ex-

pediente a los vigilantes que prestaban servicio dichos días y que á nuestro entender son los menos culpables ya que es fundamental de los más necesarios aliados para poder vigilar; la luz.

No pueden ser culpables, y esto no es que ahora venga á erigirnos nosotros en defensores de carceleros, pero entendemos que si hubieran tenido las suficientes seguridades en el alumbrado no tendrían que lamentar una sucesión de tal naturaleza y que muy bien hubiera podido costarles la vida ó el pan de sus hijos á estos empleados que prestaban servicio entre tinieblas.

Hasta tanto tanto nos alegremos mucho el que esto haya ocurrido para que un advenimiento que dice: que en ese orden, traerá un orden y en el caso que éste ocupase el orden debía ser el que personas negligentes, ineptas ó despreciosas sean descalificadas como representantes administrativas nuestras, ya que de todos es sabido que no se puede administrar peor que se viene administrando desde hace ya algunos años y atido abusivamente á los tempos, los ignorantes, los charlatanes y negociantes si los hay de bien desaparecer deben retirarse y per-

sonas más dignas, más morales, más honradas, si las hay, se encarguen de esas cosas hasta que los podamos sacudir á todos nosotros y consiga esp

ecialmente no que empleemos el lenguaje descriptivo. Cómo quiere que le llamemos á esto que acaba de ocurrir? Cómo se puede dí que se puede calificar ta

mano abusiva esp, dice: «E, siendo

Si se habla de cómo se puede y de que

no se puede calificar, pero no queremos hacerles pensar darles en el gusto de

que sea verán entrar en la cárcel; ahora

se está muy mal, hay muy moca, luz y

muchísima vergüenza y dignidad.

¡Qué vergüenza! un es coimono

que se suba á la prisión á sueldo al

garde de la prisión de esta capital los

reclusos Salvador Fortea Sales, José

Sospedra, Rodríguez, José Blasco Coen,

Ángel San Nicolás Exposito y Eduardo

Juan Mancho, que se hallaban á

disposición de la Audiencia por el de

si era poco estoico escuchas así he

lito de rebo.

Para lograr la fuga violentaron las

cerraduras de las puertas del dormitorio

y del patio, escalando el muro de

salida, al cual subieron fácilmente por

el lavadero situado junto al muro in-

dicado que les favoreció notablemente

la evasión.

Conviene poner de relieve que hace

dos noches fue cortado el fluido eléc-

trico al establecimiento por la Compañía

de Benalúa que le venía suministrando

el agua y electricidad, pero no ir al corriente las Corporacio-

nnes provinciales y municipales, lo cual di-

ce que se consagra al amor.

Rafael Torrome.

Y mientras tanto el mun-

do sin cesar navega por

el océano gigante del va-

lo que se diga diga que era ne-

cesario montar una biblioteca popular.

Y lo creyó, y tan nece-

sa, que se lo pedirán responsabilida-

des, aunque nos presumimos que a es-

tas horas se les estará instruyendo ex-

pediente a los vigilantes que prestaban

servicio dichos días y que á nuestro en-

tender son los menos culpables ya que

es fundamental de los más necesarios

aliados para poder vigilar; la luz.

No pueden ser culpables, y esto no

es que ahora venga á erigirnos noso-

mos en defensores de carceleros, pero

entendemos que si hubieran tenido las

suficientes seguridades en el alumbrado

no tendrían que lamentar una suce-

ión de tal naturaleza y que muy bien

hubiera podido costarles la vida ó el

pan de sus hijos á estos empleados que

prestaban servicio entre tinieblas.

Hasta tanto tanto nos alegremos

mucho el que esto haya ocurrido para

que un advenimiento que dice: que en ese

orden, traerá un orden y en el caso

que éste ocupase el orden debía ser el

que personas negligentes, ineptas ó

despreciosas sean descalificadas como

representantes administrativas

nuestras, ya que de todos es sabido

que no se puede administrar peor que se viene administrando desde hace ya

algunos años y atido abusivamente á

los tempos, los ignorantes, los charlatanes

y negociantes si los hay de bien

desaparecer deben retirarse y per-

sonas más dignas, más morales, más

honradas, si las hay, se encarguen de

esas cosas hasta que los podamos sa-

cer a los vigilantes que prestaban ser-

icio dichos días y que á nuestro en-

tender son los menos culpables ya que

es fundamental de los más necesarios

aliados para poder vigilar; la luz.

No pueden ser culpables, y esto no

es que ahora venga á erigirnos noso-

mos en defensores de carceleros, pero

entendemos que si hubieran tenido las

suficientes seguridades en el alumbrado

no tendrían que lamentar una suce-

ión de tal naturaleza y que muy bien

hubiera podido costarles la vida ó el

pan de sus hijos á estos empleados que

prestaban servicio entre tinieblas.

Hasta tanto tanto nos alegremos

mucho el que esto haya ocurrido para

que un advenimiento que dice: que en ese

orden, traerá un orden y en el caso

que éste ocupase el orden debía ser el

que personas negligentes, ineptas ó

despreciosas sean descalificadas como

representantes administrativas

nuestras, ya que de todos es sabido

que no se puede administrar peor que se viene administrando desde hace ya

algunos años y atido abusivamente á

los tempos, los ignorantes, los charlatanes

y negociantes si los hay de bien

desaparecer deben retirarse y per-

sonas más dignas, más morales, más

honradas, si las hay, se encarguen de

esas cosas hasta que los podamos sa-

cer a los vigilantes que prestaban ser-

icio dichos días y que á nuestro en-

tender son los menos culpables ya que

es fundamental de los más necesarios

aliados para poder vigilar; la luz.

No pueden ser culpables, y esto no

es que ahora venga á erigirnos noso-

mos en defensores de carceleros, pero

</div

Se ha terminado de cubrir el magnífico edificio ampliación de la Escuela Modelo, y como aficionadamente no se habla de gracia alguna que lamentarse ha puesto la bandera española en la cumbre y otra más pequeña de la República suiza donde el señor Alarcón tiene tantos amigos que le han ayudado en su empresa tan cariñosa.

Compañeros

Un obrero acomodador tiene un imponente taller de relojería. Queréis saber? Elen camino se compondrá nuestro reloj á mitad de precio, garantizándolo al que lo devuelva el trabajador.

Villavieja, 13, bajo. Atq obasalq ib ayd se ebanz cinqu la asociaiong

En el Salón Moderno se proyectarán esta noche el drama en colores «Jael y Sisera», el drama americano en tres partes «El desembarco de Panamá» y la cómica «Kiki contra Sherlock Holmes» sup nro 111.

Nuevo establecimiento

Como ya hablamos dicho en números anteriores, ayer domingo abrió sus puertas al público, el nuevo y bien montado establecimiento de panadería y bollería titulado «La Nueva Gloria», calle Mayor, esquina Lonja Caballeros de Esteban Menacho, donde el pueblo alicantino encontrará pastas riquísimas especialidad en pasteles rellenos de carne y pescado, pollos rellenos y cocidos al horno.

Se atienden pedidos pertenecientes al ramo: bollos y magdalenas.

Asunto: Pan francés, casero, Viena y para sanguínx, chocolates y galletas de las mejores marcas. Encimaadas calientes desde las once de la noche en adelante.

Visitadla y os convencereis, calle Mayor, esquina Lonja Caballeros.

La Delegación de Hacienda ha mandado con 350 pesetas á varios Ayuntamientos de la provincia que no han remitido el repartimiento individual de la contribución rural y urbana del próximo año 1916.

Función benéfica

El jueves 10 del corriente mes tendrá beneficio del Montejo de Utiel. Asociación de la Prensa tiene el honor de invitar a los amigos de la cultura a una función cuyo programa será la ópera do del pueblo alicantino que expone su vida.

Prestarán su concierto solista la velada los Exploradores alicantinos y con ellos el grupo de jóvenes y sus familias es probable que se ponga en escena la preciosa zarzuela «La Verbena de la Paloma» que con éxito tan brillante y bajo la batuta del maestro don Juan Latorre, se representó hace poco tiempo en el teatro Viejo con gran éxito en los días 11, 12 y 13.

El gran actor don Miguel Soler lee, como él sabe hacerlo, magistralmente, una poesía titulada «Fiesta de Reyes», alusiva al reparto de juguetes que todos los años se hace en nuestro domicilio social, á los niños pobres,

En suma, resultara una velada que honrará á los amigos de la prensa,

que persiguen el propósito de recojer como todos los años, un puñado de pesetas para invertirlas en el sostien-

miento social de nuestro domicilio en donativos á compañeros enfermos y que carezcan de recursos materiales.

Estando en ferias dos de nuestros repartidores, roemos á nuestros suscriptores acudir á nuestra administración en demanda de las nece-

sarias reclamaciones que el caso requiera.

500 servicios prisioneros

Al este y Sudes de Viena, «Al Oeste y Sudes de Novi-Bazar» las tropas austriacas, á las cuales se ha

bian unido muchos soldados armados, hicieron ayer y anteayer 500 servicios

prisioneros.

Los curas franceses

Comunican de Cetina que han sido rechazados los vivos ataques á las posiciones del río Tchotina, cerca de

Plerje.

Diversiones públicas

CINE SPORT

Funciones por secciones por la compañía de Zarzuela dirigida por Daniel Alberich, en la que figura la triple alicantina Ernestina Font. Preferencia 35 céntimos. — General 15.

SALON MODERNO

Exhibición de interesantes películas procedentes de las casas más renombradas. Programa nuevo diariamente. Sacoth continua desde el día siete en adelante. — Preferencia, 15 céntimos. — General 5.

TEATRO NUEVO

Toda las noches se presentan interesantes bandas cinematográficas interpretadas por notables artistas. Preferencia 15 céntimos. — General 5.

Dos de las seis y media en adelante, sección permanente.

ACOVOYO

Gran sustido en combates y alegrías para catalanes. — Ultimas novedades en combates.

PRECIO Fijo

Altamira 12, (entre Princesa y

Alcalá).

Atencion: Se ha cambiado el número de teléfono.

Temporal de lluvias

Berlin. Comunica el gran Cuartel general, con referencia al teatro oeste de operaciones, que en todo el frente la actividad de los combatientes ha sido estorbada por un temporal de lluvias como lluvias como nunca se ha visto.

La ocupación de Monastir

Londres. De Atenas dien al «Daily News» que Monastir fué ocupado por los búlgaros después de firmarse un protocolo entre los notables de la ciudad y una delegación de oficiales alemanes y búlgares.

Numerosos soldados serios se han refugiado ya en territorio griego; donde no han sido molestado en lo más mínimo ni desarmado ninguno de ellos.

Concepción Baeza Sala**Profesora en Partos**

Doméstica que faz de la Baeza Sala Asistente de partos à domicilio.—Así se prepararía para la estrechez de matrona.—Hospedaje para

Carrereta de San Vicente núm. 33 piso primero.

Edición especial de Alcoy**Subsistencias**

El problema de las subsistencias entra en una fase agudísima, de todas partes y todos lados estallan indignaciones. Los más distraídos se ven en caso de prestar atención y de estudiar las causas de la miseria que ya amaga con golpes rudísimos, y nadie se juzga exento del deber de cooperar á la acción del pueblo.

¡Un momento obreros! ¡Un momento obreros sin pan! No hay que precipitarse. Dios aprieta pero no ahoga. ¿Tiene hambre, quién lo duda? Lo sabe hasta el Gobierno, pero callad; un poco más de dieta, mientras el pueblo se muere de miseria.

Afortunadamente, como dijo un periódico, el hambre solo alcanza á una capa social.

Claro que, sería más difícil el remedio si el hambre alcanza á todos; pero podrán esperar mejor los hambrientos por ser menos, ó por pertenecer á una clase determinada?

Esperad, sin embargo los que caeis de trabajo, los que padecéis hambre! primero hay que concretar en qué se diferencia el «noumeno fenómeno», aunque vosotros, proletarios hambrientos, no lo entendais así,

Hacen falta temperamentos de energía los que hicieran escarnio de la justicia y del derecho, hasta sumir al pueblo en la situación crítica en que se encuentra.

¿Existe el hambre? pues debe atajar se inmediatamente, radicalmente, con la ley ó contra la ley, primero vivir;

después filosofar, y cuando la miseria hace presa en el pueblo, ha llegado la hora del grito, del apóstrofe de imprecación. Un pueblo que no ha perdido la virilidad ni el instinto de conservación, pide primero, luego exige lo que por derecho le corresponde.

Dos son los problemas. Hasta ahora se ha hablado de las subsistencias; todo lo que tienda á abaratrar la vida es plausible, pero el del hambre es el más grave.

Se puede haber devuelto la salud á la peseta enferma, pero aliviará la salud á quien no tiene una peseta.

Aquietar los espíritus! Templanza! Ho, Pan! Trabajo! Los miserables y los hambrientos, nos tienen á su lado para centuplicar sus voces. En lugar de emplear la sordina es preciso gritar fuerte para que hasta los sordos oigan, á los estómagos sin pan, y el hambre nacional.

Ruego

Suplicamos á nuestros suscriptores que si advierten alguna falta en el reparto ó tienen que hacer alguna reclamación, pasen por la calle San Mauro, número 6, donde está establecida nuestra redacción y administración, donde se les atenderá debidamente.

Alcoy al día**Un timo**

León Bettiou, subdito turco se ha presentado á las autoridades locales denunciando haber sido víctima de un timo por parte del subdito alemán Ernesto R. Yicher.

La cantidad que le ha sido timada se eleva á 2 000 pesetas.

Según se ha podido averiguar, el timador una vez conseguido su propósito desapareció de esta población empleando para su fuga un automóvil, ignorándose el punto dónde se haya dirigido.

El alcalde ha multado con cinco pesetas diarias á unos contratistas por cada dia que pasen sin pagar al Ayuntamiento. De lo que se desprende que el Ayuntamiento hará lo mismo con los que él no paga. Es lógico ¿verdad?

DINERO

Imprenta y sellos caucho
MANUEL LOPEZ ORTEGA
APARTADO, 171 MADRID

Tipografía Obrera
Calle de San Ildefonso, número 8

Doña Josefa Grau**Profesora en partos**

Academia preparatoria completa para la carrera de comediana, con arreglo al último plan de estudio.
SAN VICENTE 61.—ALICANTE

Se vende un kiosco dedicado para la venta de refrescos, servilletas, helados y toda clase de licores, siendo éste demontable en cinco piezas; su construcción es de madera muy bien pintada, queda abierto á tres caras, siendo casi cuadrado, y la corta cara, tiene seis lejas para botellines y puerta del mismo.

Cerrado se conservan después de mucha servicio, hacen seis cajas de cartón, 24 sillas de madera y cuatro mesas.

Aprovechando éste para la venta de muchos artículos: si miden los metros de ancho por 1'80 de fondo construido hace dos meses y colocado en la plaza de Alfonso XII en Alcoy.

Pedirán dirigirse á su dueño en Arpa. Francisco Navarro.

Taorino S. horno en este. Impresión e impresión médica.

—Y él le contestaría una mentira,—interrumpió Antonia,—diciéndole que era su amante.

—No quise entrar en un terreno tan delicado, quería solamente saber si era soltera ó casada italiana, ó extranjera residente en Turín. Y fué con suma sorpresa que supiera su madre de nated Daria Rieti.

Los ojos de Antonia tomaron una dura expresión.

—Eso hubiera debido animaros á vuestra empresa,—dijo.

—Por el contrario, eso mismo me contuvo,—respondió el conde.—Veréis que os hablo con franqueza. La hija de Daria Rieti no se hubiera dado por satisfecha poseyendo un hombre casado con otra, y padre de familia. Y yo por mi parte hubiera debido esconderme en la sombra, contentándome con veros á hurtadillas, para no prevenir á mi familia el dolor de un irreparable escándalo.

—Ahora, ¿no es lo mismo?— interrumpió Antonia.

—Hoy el caso es muy diferente, querida. Usted también tiene un marido por el cual tiene que usar prudencia y discreción; mientras

que siendo entonces usted libre, podía preterir mucho más de mi amor.

Por eso esperé, y figuraos la sorpresa al veros en mi casa y saber que éramos la bordadora de mi mujer.

Creo no habréis olvidado la noche que os acompañé á casa.

—A aquella noche,—dijo Antonia,—hice muy mal en escucharlos; pero yo también había perdido la cabeza y os prometí...

—Hacerme feliz,—interrumpió el conde,—y me lo demostrarás en este momento. Antonia no podéis imaginar lo que es amo; si, si os pertenezco desde este momento, usted será mi solo amor para siempre, para siempre!

Antonia sonrió satisfecha.

—¿Me amás mucho, pues?

—Hasta volverme loco. Usted sólo puede ya hacerme feliz.

—Y si yo os dijese: Abandonad á vuestra esposa y vuestra hija como yo dejaré á mi marido y á mi niña, y vamos a ocultar nuestro amor lejos de aquí, en una soledad ignorada por todos, ¿qué me contestaríais?

El conde tomó la cosa á brom:

—Os contestaría que seríamos muy incen-